
FREGUESIA DE MOITA
Ata número trinta

MANDATO 2021-2025

Ao sétimo dia do mês de Setembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e
Tesoureiro Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos:
- Ponto um - Foi deliberado por unanimidade e nos termos do disposto do número um do artigo décimo
primeiro da Portaria número cento e vinte e cinco A barra dois mil e dezanove de trinta de abril, alterada e
republicada pela Portaria doze A dois mil e vinte e um de onze de Janeiro em conjugação com o disposto
nos artigos trinta e trinta e três da LTFP, aprovada em anexo à Lei número trinta e cinco de dois mil e
catorze de vinte de Junho, na sua redação atual, a abertura de procedimento concursal comum paê a

constituição de vínculo de emprego público, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas
por tempo indeterminado, para preenchimento de um posto de trabalho da carreira e categoria de
Assistente Técnico, previsto no Mapa de Pessoal da Freguesia
- Ponto dois - Foi deliberado por unanimidade proceder à aquisição de uma máquina de lavar à pressão.
- Pontos três - Foi deliberado por unanimidade proceder à aquisição de um gerador
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade executar uma minuta (documento) para levantamento de
vales de correio para pensionistas que não possam estar presentes fisicamente ao balcão.
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de dois tapetes para o gabinete do presidente

e um para a entrada interior do edifício
- Ponto seis - Foi deliberado por unanimidade pedir informações acerca da inclusão de um espaço no site
da Junta de Freguesia para que os cidadãos possam informar acerca de anomalias, sugestões, etc.
- Ponto sete - Foi deliberado por unanimidade solicitar orçamento para construção de móvel de apoio
para lava louças na cozinha do estaleiro da Junta de Freguesia, afim de completar a vigilância em toda a

zona envolvente do edifício.
- Ponto oito - Foi deliberado por unanimidade solicitar orçamento para mais três câmaras de
videovigilância no exterior do edifício sede da Junta de Freguesia
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: Nelson José da Silva Francisco,
declaração de localização de prédio rustico; Balbir Chand, atestado de residência; Marcelo André Barbeiro,
atestado de residência; António Cardosa Falé, atestado de residência; Chandandeep Singh, atestado de
residência e Rui Manuel Ribeiro Caetano, atestado de residência
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas e trinta minutos, da qual se
lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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